OEMA B

Bl. Amod éva Bpdyxo vwouc H and tv emoedvein g Odhaccag exktoevovpe por métpo A
KOTOKOPLOO TPOG To KAT® pe ToyOTnTo pETpov v Ko pwoe métpo B iong palog pe mmv A,
KOTAKOPLOO TPOG TO TAV®, LLE TOOTNTO 1010V HETPOL pE TNV TTETPAL A.

A) No emAéEete TNV OOGTH AmAVTNON

Av 1 avtictaon tov aépa OempnBel apeintéa, 1ot Yo TIC KivnTikég evépyeleg Ka ko Kp
TOV TETPOV aKPPOS TPV e16EAB0VY 6N BAAacca 1oyvEL:

a) Kp> Kp B) Ka< Kp Y) Ka=K3p
Movaoeg 4
B) No 01katoAoyNoETE TNV ETAOYT GOG

Movaoes 8

B2. Kot Bpiokerar akivnto ce Aelo opldvtio emimedo. F(N)4

Tn ypovikn otiyuq t = 0 S o010 KIfdOTIO aokeiton oplovTia

(cvvieTapévn) dVVOUN 1 TN TG OTTOL0G GE GUVAPTNON LE TO

xpOVo divetar amd 1o dSLdypappo oTN dUTAOVY EIKOVAL.

0 t t (s)”
A) No emiééete TV 6mOTH andvino.

To xipotio Kveiton pe:
0) TN HEYIOTN KATA UETPO EMTAYLVOT KOl TN UEYIOTN KOTA UETPO TOYLTINTA TN YPOVIKY|
oTypn ty
B) ™ péyrotn kotd pETpo emTAYLVON KOL TN WEYIGTN KATA HETPO TAXVTNTO TN YPOVIKN
otyun to
Y) ™ MEYIOTN KOoTd PETPO emTdyLVOM TN YPOVIKN oTiyun t1 kol TN péyloTn Katd HETPO
TaOTNTO TN YPOVIKN oTiyun Lo
Movaodeg 4
B) No 01kotoA0yNoEeTE TV EXAOYT GOG
Movaodeg 9
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OEMA A

Mwpd ocopa paloc m = 400 g PBpioketon apyikd okivinto oe opldvtio eminedo pe 1O OMOiO0
enpaviCer ovvteheot Tping oAicOnong u = 0,25. Tn ypovikn otiyur t = 0 ackeitor 6T0 COUA
oplovtio otabepn dvvoun F uétpov icov pe 5 N, uéypt ™ ypovikn otyuq t = 5 s, dmov

Katopyeitol Alveton 6t n emrdyovon g Popdnrog eivarg =10— kot 611 N emidpacn Tov acpa
S

Oewpeitarl apeAntéa.
[ 10 XpoviKo JACTNHE TTOL ACKEITOL 1) SUVOUN:

A1) vo vTOAOYIGETE TO HETPO TNG EMTAYLVONG LE TNV OTO10 KIVEITAL TO COUN

Movadeg 7
A2) va oyedidoete o€ Paduoroynuévong GEoveg to dtdypappo tayxdTNTog - XpOvov (v-t).

Movadeg 5
A3) vo vtoAoyiceTe 10 £pyo TG SHvaung F.

Movaodes 6

A4) va voloyicete To HéGo puOUO pe ToV 0moio N TPOGPEPOLEVT] GTO CALLO EVEPYELN LETOTPETETAL
o€ Oeppotmra

Movaodeg 7



